



ТАЗА БҰЛАҚ ЧИСҒЫЙ РОДНИК

№33
(920)
26
ТАМЫЗ
АВГУСТА
2022

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ АКИМА РАЙОНА

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

ДАН СТАРТ СЕЛЬСКОМУ БИЗНЕСУ "ҰЛЫ ДАЛА "

Мобильная группа из числа экспертов - тренеров Ассоциации по развитию сельского бизнеса "Ұлы дала" провела разъяснительные встречи с населением сел Щербакново и Силантьевка по внедрению новой Программы повышения доходов населения до 2025 года.

Данная программа по повышению доходов населения до 2025 года разработана и утверждена Правительством Республики Казахстан и партией «AMANAT», в рамках которой разработан про-

ект "Ауыл аманаты" по реализации данного документа. Основная цель Программы - развитие предпринимательской деятельности на селе, максимальное вовлечение сельских жителей в аграрный бизнес и переработки сельхозпродукции, повышение благосостояния сельских жителей, решение продовольственной безопасности.

Преимущества: льготные кредиты по 2,5 % годовых, лизинг сельскохозяйственной техники и оборудования, субсидии для кооперативов, консультации в сфере

АПК. Целевая группа - сельские жители с 18 лет до пенсионного возраста независимо от формы занятости, срок кредитования до 5 лет, в сфере животноводства до 7 лет, новая лояльная залоговая политика. Целевое назначение кредитования - развитие предпринимательства для кооперативов и индивидуального бизнеса.

Разъяснительные встречи с населением проводятся во всех регионах Казахстана и получили широкие отзывы от сельских

жителей, их предложения и инициативы приняты членами мобильных групп.

«Как пилотный проект подпрограмма «Ауыл аманаты» стартовала в Жамбылской области и доказала свою эффективность.

В проекте приняли участие и получили кредит 2478 жителей, а также 11 новых сельскохозяйственных кооперативов из 25 населенных пунктов – это 11 пилотных сельских округов в 10 районах области», - отметили тренеры Ассоциации «Ұлы дала»



Құрметті отандастар!

Қазақстан Республикасының Конституциясы күнімен шын жүректен құттықтаймын!

Конституция – біздің негізгі Заңымыз-елдегі тұрақтылықтың, бейбітшілік пен келісімнің кепілі, мемлекетіміздің демократиялық дамуының мызғымас іргетасы!

Біздің Конституция азаматтардың негізгі құқықтары мен бостандықтарына кепілдік береді. Оның арқасында біз тұрақтылық, келісім және еліміздің дамуындағы игілік жолында нық қадам басамыз.

Мерекемен құттықтай отыра сіздерге ашық аспан, келісім мен тұрақтылық тілеймін, әр отбасында бақыт пен амандық болсын!

Уважаемые соотечественники!

Искренне поздравляю с праздником – Днем Конституции Республики Казахстан!

Конституция – наш Основной Закон – залог стабильности, мира и согласия в стране, неизблемый фундамент демократического развития нашего государства!

Наша Конституция гарантирует гражданам основные права и свободы. Благодаря ей мы уверенно шагаем по пути Стабильности, Согласия и Благополучия в развитии нашей страны.

Желаю вам мирного неба над головой, согласия и стабильности, пусть счастье и благополучие царит в каждой семье!

Сартов А.М.,
Алтынсарин ауданының әкімі



РЕАЛИЗАЦИЯ ПАРТИЙНЫХ ПРОЕКТОВ AMANAT



Еженедельно члены группы партийного мониторинга и контроля проводят мониторинг цен в селах района. В селе Свердловка партийцы посетили ряд магазинов.

Члены мониторинговой группы выясняют, как сложилась цена и предупреждают предпринимателей необоснованно не повышать цены на основные продукты питания.

«Продолжается благотворительная акция «Соберем ребенка в школу» в рамках партийного проекта «Бақытты отбасы», согласно концепции которой оказывается помощь семьям, находящимся в сложной жизненной ситуации или трудном финансовом положении.

Для них сборы детей в школу становятся нелегким испытанием, - пояснила исполнительный секретарь Алтынсаринского районного филиала партии Муса-

пирова С.С.В таком вопросе не остаются в стороне предприятия и учреждения района, меценаты и простые граждане, они откликаются на обращения об оказании помощи при подготовке детей к школе.

В рамках партийного проекта партии «AMANAT» «Кедергісіз келешек» - «Будущее без барьеров» организована ежегодная акция «Безграничные возможности». Общественная премия «ЖанШуак» учреждена РОО «Казахстанская конфедерация инвалидов».

Если вы талантливы и инициативны, если вы давно хотите рассказать о себе, о своем мастерстве, навыках и способностях, то принимайте участие

Участниками могут стать физические лица и коллективы, имеющие инвалидность I, II, III группы.



ПРЕЗИДЕНТ

ТОКАЕВ 1 СЕНТЯБРЯ ВЫСТУПИТ С ПОСЛАНИЕМ НАРОДУ КАЗАХСТАНА

Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев 1 сентября выступит с Посланием народу Казахстана на совместном заседании обеих палат Парламента, сообщает Zakon.kz. Основная часть Послания будет посвящена социально-экономическому развитию страны. Совместное заседание палат Парламента РК состоится 1 сентября в 11:00 в Нур-Султане.

16 марта президент РК Касым-Жомарт Токаев на совместном заседании палат Парламента выступил с Посланием народу Казахстана.

КАСЫМ-ЖОМАРТ ТОКАЕВ ПРИНЯЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОГО КУРУЛТАЯ

Основной темой беседы президента с председателем республиканского общественного объединения «Казахстанский союз юристов» Сериком Акылбаем стали перспективы развития правовой системы в Казахстане, передает Zakon.kz. Серик Акылбай высказал ряд предложений, направленных на повышение правовой грамотности граждан в процессе проведения реформ.

В ходе встречи Касым-Жомарта Токаева с членом общественно-совета Северо-Казахстанской области, директором частного учреждения «Институт развития местного самоуправления» Сергеем Худяковым были рассмотрены предложения, касающиеся дальнейшего совершенствования жилищной политики и местного самоуправления. Сергей Худяков также поделился своим видением развития консолидации общества.

ВИЗИТ ТОКАЕВА В БАКУ ИМЕЕТ БОЛЬШОЕ ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ – ЭКСПЕРТНОЕ МНЕНИЕ

В ходе встречи глав двух государств был рассмотрен широкий спектр вопросов многогранного двустороннего сотрудничества и подписан ряд казахстанско-азербайджанских соглашений, отметил директор КИСИ при президенте РК Еркин Тукумов: «...У наших стран есть много перспективных направлений сотрудничества и в целом большой потенциал развития двусторонних отношений. Это касается буквально всех сфер жизнедеятельности – торгово-экономической, гуманитарной, транспортной, культурной, научной, аналитической, в области развития туризма, в области развития истории и так далее. Общий вывод такой, что мы еще мало знаем друг о друге, и это большая проблема не только для Казахстана, но и для Азербайджана. Мы все еще представляем себя странами по разные стороны Каспийского моря, но это море должно не разъединять нас, а объединять».

Наша история и отношения между Казахстаном и Азербайджаном, между казахами и азербайджанцами как между близкими тюркскими народами длится не 30 лет, то есть не со дня установления независимости, а уходят гораздо глубже, в века, и это надо изучать, считает эксперт.

Думаю, там будет много открытий, белых пятен истории, которые мы сейчас видим. Кроме того, нам надо налаживать туризм, это тоже огромный потенциал. В настоящее время в Казахстане проживает около 100 тысяч представителей азербайджанской диаспоры. Также многие граждане Казахстана хотели бы поехать в путешествие в Азербайджан, через него в Грузию, Турцию и так далее. Здесь действительно большой потенциал, но, к сожалению, пока мало что делается для того, чтобы использовать его в полную силу. Тот же торговый оборот с 330 млн за год – это мало, и то, что наш президент сказал об увеличении его до миллиарда в перспективе, – хорошая цель, реалистичная.

Казахстан поддерживает восстановление территориальной целостности братского Азербайджана не только на словах, но и на деле, и готов внести свой вклад в строительство Нового Азербайджана. После восстановления территориальной целостности в Азербайджане фактически начался новый этап развития государственности.

Говоря об этом, политолог отметил, что необходимо развивать и транспортный коридор: «Для Казахстана и Азербайджана это выход к рынкам Центральной Азии, странам Евразийского союза, Китая. КНР – одна из важнейших экономик мира, поэтому мы заинтересованы в развитии казахстанско-азербайджанских отношений и сотрудничества».

Визит Касым-Жомарта Токаева 24 августа проходит в преддверии юбилейной даты – 30-летия установления дипломатических отношений между нашими странами.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО РЕФОРМИРОВАНИЮ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ РАССМОТРЕНЫ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КАЗАХСТАНА

Премьер-министр РК Алихан Смаилов провел совещание по вопросам реформирования строительной отрасли и повышения ее конкурентоспособности, передает Zakon.kz. Выступая с докладом, вице-министр индустрии и инфраструктурного развития Еркебулан Дауылбаев отметил, что по итогам разработки механизмов повышения эффективности строительной отрасли подготовлен пакет законодательных поправок.

Так, благодаря внедрению новых норм планируется расширить возможности малого и среднего бизнеса по участию в государственных закупках, ограничить деятельность незаконных и непродуктивных субподрядчиков, а также неквалифицированных лицензиатов. В Казахстане МСБ хотят предоставить равные возможности при получении земельных участков

Кроме того, субъектам рынка планируется предоставить равные возможности при получении земельных участков, усовершенствовать сферу долевого строительства и обеспечить достойную оплату труда по всей отрасли. Ожидается, что принятие законодательных поправок позволит более равномерно распределять объемы строительства, повысить качество и прозрачность выполняемых работ.

Премьер-министр поддержал основную часть представленных нововведений и поручил заинтересованным госорганам дополнительно проработать те пункты, внедрение которых требует более детальных расчетов.

АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ПОЛИТИКА

ВЫДАЧА СВЕДЕНИЙ О СОВЕРШЕНИИ ЛИЦОМ КОРРУПЦИОННОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ

О внесении изменений в Стандарты государственных услуг наших читателей проинформировала старший прокурор по надзору за законностью в сфере правовой статистики и специальных учетов по Алтынсаринскому району Шнарай Сулейменова

Приказом Генерального прокурора Республики Казахстан от 21 июля 2022 года №154 внесены изменения в приказ от 18 мая 2020 года №64 «Об утверждении стандартов государственных услуг», а именно изменению подлежала государственная услуга «Выдача сведений о совершении лицом коррупционного преступления».

Государственная услуга оказывается Комитетом по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан и его территориальными управлениями.

Вопрос: Каким образом производится прием документов и выдача результатов оказания государственной услуги?

Ответ: Данная услуга осуществляется через Центр обслуживания населения или веб-портал «электронного правительства» www.egov.kz.

Однако услугополучатель имеет возможность получения государственной услуги в элек-

тронной форме через портал при условии наличия ЭЦП. Срок оказания государственной услуги с момента сдачи пакета документов в ЦОН, а также при обращении на портал – 10 минут, в случае проведения дополнительной проверки – 5 рабочих дней.

Вопрос: Государственная услуга может оказываться физическим и юридическим лицам (далее – третьи лица) в отношении другого физического лица в электронной форме посредством портала, при условии его согласия?

Ответ: Совершенно верно. Третьими лицами через портал направляется запрос на получение услуги. Электронный запрос третьих лиц исполняется при условии согласия лица, в отношении которого запрашиваются сведения, предоставленного из «личного кабинета» на портале, а также посредством зарегистрированного на портале абонентского номера сотовой связи лица, путем передачи одноразового пароля или путем отправления короткого текстового сообщения в качестве ответа на уведомление портала.

Вопрос: Какие документы необходимо подготовить для получения данной государственной услуги в ЦОНе?

Ответ: Для получения го-

сударственной услуги «Выдача сведений о совершении лицом коррупционного преступления в ЦОНе» необходимы следующие документы:

- запрос по форме согласно приложению 1 к стандарту;
- документ, удостоверяющий личность (для идентификации);
- доверенность, удостоверенная нотариально – при представлении интересов услугополучателя государственной услуги третьим лицом.

В случае представления услугополучателем неполного пакета документов согласно перечню, работник ЦОНа отказывает в приеме заявления и выдает расписку.

Контактные телефоны справочных служб по вопросам оказания государственной услуги указаны на интернет-ресурсе услугодателя: в разделе «Государственные услуги». Единый контакт-центр по вопросам оказания государственных услуг: 1414, 8 800 080 7777.

Также Вы можете обратиться с имеющимися вопросами в территориальное подразделение Управления Комитета по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан по Алтынсаринскому району по телефону (71455) 2-18-60.

КОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ АЛТЫНСАРИН АУДАНЫНЫҢ БОЛЬШАЯ ЧУРАКОВКА АУЫЛДЫҚ ОКРУГІ БОЙЫНША ӘКІМІНЕ КАНДИДАТ



**БІРМАҒАМБЕТОВ
НҮРЛЫБЕК
НАҒАШЫБАЙҰЛЫ**

12 МАМЫР 1990 ЖЫЛЫ ҚОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ ЖАНГЕЛДІ АУДАНЫ АҚҚҰМ АУЫЛЫНДА ТУҒАН.

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ АЗАМАТЫ.
БІЛІМІ ЖОҒАРЫ.

ӨЗІН- ӨЗІ ҰСЫНУ БОЙЫНША ҰСЫНЫЛҒАН.

Өзімнің бағдарламамдағы ең басты максаттардың бірі ауыл ақсақалдарынан және ауылдың белсенді азаматтары мен ауыл активінен құрылған қоғамдық кеңес арқылы ауылдың тәртібін қадағалап, салауатты өмір салтын ұсынып, қиын мәселелерді бірігіп, ақылдасып шешуді ұйымдастырамын.

Халықтың әл-ауқатын көтеру бағытында жұмыс жасап, әлеуметтік мәселелерді үнемі назарда ұстаймын.

Ауыл жастарының көкейтесті мәселелерін оңтайлы шешіп, жастарды ауылдық жерде тұрақтандырып, Қазақстан Республикасының белсенді патриотын тәрбиелеу үшін, ел болашағы жастармен жұмысты кешенді түрде жүргіземін және жастардың теріс діни ағымдардың ықпалынан, жат қылықтардан аулақ болуына бағыт –бағдар беруді басты назарда ұстаймын.

КАНДИДАТ В АКІМЫ БОЛЬШЕЧУРАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ОКРУГА АЛТЫНСАРИНСКОГО РАЙОНА КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ



**БІРМАҒАМБЕТОВ
НҮРЛЫБЕК
НАҒАШЫБАЕВИЧ**

РОДИЛСЯ 12 МАЯ 1990 ГОДА СЕЛО АККУМ ДЖАНГЕЛЬДИНСКОГО РАЙОНА КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ.

ГРАЖДАНИН РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН.
ОБРАЗОВАНИЕ ВЫСШЕЕ.

ВЫДВИНУТ ПУТЕМ САМОВЫДВИЖЕНИЯ.

В своей предвыборной программе я отметил решение одних из самых необходимых задач на селе - через Общественный совет, созданный из сельских ақсақалов и активных граждан села и актива села, я буду следить за порядком в селе, предлагать здоровый образ жизни, организовывать совместное и мудрое решение трудных вопросов.

Работаю в направлении повышения благосостояния населения, постоянно обращаю внимание на социальные вопросы. Для оптимального решения актуальных проблем сельской молодежи, стабилизации молодежи в сельской местности, воспитания активного патриота Республики Казахстан, планомерно веду работу с молодежью будущего страны и акцентирую внимание на том, чтобы молодежь избежала влияния негативных религиозных течений, проступков.

БЛАГОУСТРОЙСТВО МЕЧЕТИ

В районной мечети им. Алдиярұлы Жанұзақ, расположенной в районном центре селе Убаганское, уже второй год идут строительные работы. Построена новая столовая, которая вскоре будет запущена в эксплуатацию.

На данный момент ведутся работы по благоустройству тер-

ритории, прилегающей к мечети: стелится брусчатое покрытие, разбиваются клумбы, выравнивается рельеф и делают дорожки.

На центральной улице Амеличкина С.Г. произведена весенняя посадка пирамидальных тополей в количестве 400 саженцев, уход и полив за молодыми насаждениями производится регулярно.



НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В КОСТАНАЕ ПРОШЛА АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПЕДАГОГОВ

Аким области Архимед Мухамбетов принял участие в августовской конференции работников образования области. В текущем году в бюджет образования области составляет 149 млрд.тенге. На сегодняшний день в 782 организациях образования региона обучается около 166 тыс. детей и трудится более 36 тыс. работников. На местах принимаются все необходимые меры для создания качественной образовательной среды.

Как отметил аким области, в регионе активно решаются инфраструктурные вопросы.

«В новом учебном году в Карабалыкском районе будет введена в эксплуатацию школа с государственным языком обучения на 320 мест, также дополнительно в г. Костанай строятся еще 2 школы в микрорайонах «Береке», «Кунай». В целом до 2025 года в области будут открыты 14 новых школ на 9 120 мест.»

Для создания комфортных условий обучения и воспитания, ежегодно проводятся капитальные и текущие ремонты. В частности, этом году на ремонт 108 объектов образования выделено 7 млрд.тенге. Стоит отметить, что расширяется и система частных школ. До конца года в городе Костанай откроются лицей «QAZBILIM» с углубленным изучением казахского языка, ориентированной подготовкой к предметным олимпиадам и школа предпринимательства с углубленным изучением английского языка KAZGUU SCHOOL. То есть принимаются конкретные меры со стороны государства и бизнеса по обеспечению доступности образования. Также в завершении конференции глава региона торжественно наградил почетными грамотами, нагрудными знаками педагогов, которые внесли большой вклад в развитие системы образования области.

В КОСТАНАЕ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ АКИМАТОМ ОБЛАСТИ И АО «ОТБАСЫ БАНК», КОТОРОЕ ПОМОЖЕТ МОЛОДЕЖИ ОБРЕСТИ ЖИЛЬЕ

В костанайском Дворце молодежи состоялась церемония подписания Соглашения о взаимопонимании и взаимодействии в реализации региональной программы «Жас Шаңырақ» и встреча акима области с молодежью региона. Среди участников - члены Совета по делам молодежи при акимате области и молодежные лидеры. Беседа прошла в свободном формате. Вопросы молодежи всегда были в приоритете государственной политики. В частности большое внимание уделено строительству жилья, трудоустройству, реализации новых государственных программ.

Региональная программа «Жас шаңырақ» разработана акиматом Костанайской области совместно с областным филиалом АО «Отбасы банк». Цель - содействовать молодым семьям и молодым специалистам в приобретении жилья. Это кредитование молодежи на приобретение жилья за счет совместных средств акимата и банка. Программа рассчитана на молодежь (а именно специалистов востребованных отраслей) в возрасте до 35 лет.

В этом году программа будет реализована в пилотном режиме на территории города Костанай. На эти цели требуется 700 млн. тенге, из которых 350 миллионов будут выделены за счет средств АО «Отбасы банк». Остальные - из местного бюджета. Таким образом, в первый год реализации проекта жилье смогут получить 50 заявителей. В дальнейшем мы будем расширять программу и реализовывать ее по всей области, - отметил аким области Архимед Мухамбетов.

При реализации государственной молодежной политики, особое внимание уделяется решению актуальных вопросов молодежи.

Так, по Дорожной карте бизнеса с начала года более 100 молодых людей получили грантовую поддержку и субсидии. Более 5 тыс. молодых людей получили содействие в занятости в рамках Национального проекта по развитию предпринимательства. Для обеспечения занятости молодежи реализуется проект «Жасыл ел», в рамках которого по состоянию на 1 августа трудоустроено более 1 тыс. молодых бойцов.

Пресс-служба акима Костанайской области

НОВОСТИ МИРА

ПУТИН ПОДПИСАЛ УКАЗ ОБ УВЕЛИЧЕНИИ ЧИСЛА ВОЕННОСЛУЖАЩИХ В АРМИИ РОССИИ

На официальном интернет-портале правовой информации РФ говорится, что теперь общая численность ВС России составит 1 млн 150 тыс. 628 человек, сообщает Zakon.kz. Указ вступит в силу 1 января 2023 года.

Как пишет «Коммерсантъ», численность военнослужащих в Вооруженных силах СССР на конец 1991 года составляла 3,7-3,8 млн человек (без гражданского персонала). В 1992 году президент России Борис Ельцин подписал указ «О создании Вооруженных сил Российской Федерации», предполагающий сокращение численности армии. По разным оценкам, на тот момент в России было 2,5-2,8 млн штатных военных. К 1994 году численность военнослужащих в России уменьшилась до 2,1 млн, к 1996 году — до 1,7 млн (на 40% по сравнению с 1992 годом).

С 1996 года штатная численность военнослужащих армии и других войск устанавливается указами президента. Всего с 1997 года было опубликовано восемь таких указов. Новый, августовский, указ стал девятым.

НАЧАЛЬНИК ПОЛИЦИИ ЯПОНИИ УЙДЕТ В ОТСТАВКУ ИЗ-ЗА УБИЙСТВА СИНДЗО АБЭ

Генеральный комиссар Национального полицейского управления Итару Накамура решил уйти в отставку. Он взял на себя ответственность за убийство бывшего премьер-министра Японии Синдзо Абэ, передает Zakon.kz. Существовала высокая вероятность того, что нападение можно было бы предотвратить, если бы полиция разместила офицеров позади бывшего премьер-министра Японии.

Национальная комиссия общественной безопасности наказала главу полиции префектуры Нара — Томоаки Онидзука. Ему сократили зарплату на 10% на три месяца, поскольку он не смог разработать надлежащий план защиты для Абэ.

ВНУТРЕННИЙ ТУРИЗМ

НАЕДИНЕ С ПРИРОДОЙ



26 августа Алтынсаринский район с рабочим визитом посетила депутат Мажилиса Парламента РК А.Сапарова. Экоотель, в котором побывала Алия Суюндиковна, находится в лесной зоне вблизи села Красный Кордон. Этот проект по развитию внутреннего туризма начал свою реализацию в прошлом году, рассказала инициатор и руководитель проекта Г.Капенова, директор турагентства «Best.kz». Аналогии палаточного экоотеля

есть в нашей стране, в Алматы и Павлодаре. Побывав на одной из туристических выставок, решила воплотить в жизнь свой проект, расположив экоотель на лоне природы и предоставлять туристам возможность организовать свой летний отдых.

Красивая природа, сосновый лес и лечебное озеро, именуемое в народе «Мыльное» - одно из живописных мест Алтынсаринского района. Прибыв на данную территорию, познакомилась

с местными жителями и приступила со своими помощниками к реализации своего проекта. Депутату рассказали, как проходят летние дни отдыха в отеле для семей, какие преимущества перед дорогостоящими базами отдыха и отелями, какие имеются проблемы. В текущем году на базе экоотеля уже проводятся слеты, фестивали, экскурсии для учащихся и гостей из разных регионов страны. Такая модель летнего отдыха для детей имеет свои преимущества, потому что не требует больших строений и затрат.

Одна из таких проблем - развитие инфраструктуры т.е. необходимо решение вопроса ремонта автодороги с.Щербаково-с.Красный Кордон, которая ведет через лес. Отсутствует здесь сотовая связь, водой пользуются привозной. Алия Сапарова сделала акцент на том, что необходимо развивать внутренний туризм и не только взрослых, но и детский, необходимо создавать условия для его развития.

КОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ АЛТЫНСАРИН АУДАНЫНЫҢ БОЛЬШАЯ ЧУРАКОВКА АУЫЛДЫҚ ОКРУГІ БОЙЫНША ӘКІМНЕ КАНДИДАТ



ҒАЛЫМ БЕРІК МЕРЕКЕҰЛЫ

10 ҚАҢТАР 1995 ЖЫЛЫ
КОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ ЖАНГЕЛДІ АУДАНЫ
БИДАЙЫҚ АУЫЛЫНДА ТУҒАН.
ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ АЗАМАТЫ.
БІЛІМІ ЖОҒАРЫ.

ӨЗІН-ӨЗІ ҰСЫНУ БОЙЫНША ҰСЫНЫЛҒАН.

Өзімнің бағдарламадағы ең басты мақсаттардың бірі ауыл ақсақалдарынан және ауылдың белсенді азаматтары мен ауыл активінен құрылған қоғамдық кеңес арқылы ауылдың тәртібін қадағалап, салауатты өмір салтын ұсынып, қиын мәселелерді бірігіп, ақылдасып шешуді ұйымдастырамын. Халықтың әл-ауқатын көтеру бағытында жұмыс жасап, әлеуметтік мәселелерді үнемі назарда ұстаймын. Ауыл жастарының көкейтесті мәселелерін онтайлы шешіп, жастарды ауылдық жерде тұрақтандырып, Қазақстан Республикасының белсенді патриотын тәрбиелеу үшін, ел болашағы жастармен жұмысты кешенді түрде жүргіземін және жастардың теріс діни ағымдардың ықпалынан, жат қылықтардан аулақ болуына бағыт -бағдар беруді басты назарда ұстаймын.

КАНДИДАТ В АКИМЫ БОЛЬШЕЧУРАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ОКРУГА АЛТЫНСАРИНСКОГО РАЙОНА КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ



ҒАЛЫМ БЕРІК МЕРЕКЕҰЛЫ

РОДИЛСЯ 10 ЯНВАРЯ 1995 ГОДА
СЕЛО БИДАЙИК ДЖАНГЕЛЬДИНСКОГО РАЙОНА
КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ.
ГРАЖДАНИН РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН.
ОБРАЗОВАНИЕ ВЫСШЕЕ.
ВЫДВИНУТ ПУТЕМ САМОВЫДВИЖЕНИЯ.

В своей предвыборной программе я отметил решение одних из самых необходимых задач на селе - Через Общественный совет, созданный из сельских ақсақалов и активных граждан села и актива села, я буду следить за порядком в селе, предлагать здоровый образ жизни, организовывать совместное и мудрое решение трудных вопросов.

Работаю в направлении повышения благосостояния населения, постоянно обращаю внимание на социальные вопросы. Для оптимально решения актуальных проблем сельской молодежи, стабилизации молодежи в сельской местности, воспитания активного патриота Республики Казахстан, планомерно веду работу с молодежью будущего страны и акцентирую внимание на том, чтобы молодежь избежала влияния негативных религиозных течений, проступков.

ҚОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ АЛТЫНСАРИН АУДАНЫНЫҢ БОЛЬШАЯ ЧУРАКОВКА АУЫЛДЫҚ ОКРУГІ БОЙЫНША ӘКІМІНЕ КАНДИДАТ



**ЖАРСБАЕВ
ҚАЙРАТ
ҚАИРЖАНҰЛЫ**

04 МАМЫР 1991 ЖЫЛЫ
ҚОСТАНАЙ ОБЛЫСЫ АЛТЫНСАРИН АУДАНЫ
ПЕРВОМАЙСКИЙ АУЫЛЫНДА ТУҒАН.

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ АЗАМАТЫ.
БІЛІМІ ЖОҒАРЫ.

ӨЗІН-ӨЗІ ҰСЫНУ БОЙЫНША ҰСЫНЫЛҒАН.

Өзімнің бағдарламадағы ең басты максаттардың бірі ауыл округінің көшелерін жарықтандыру жұмыстарын, ауыл жолдарының шұңқырлық жөндеуін, ауылды көріктендіруді, санитарлық тазалау мен көгалдандыру жұмыстарын жалғастыруды атап өттім. Менің бағдарламадағы басты максаттардың бірі және бірегейі азамат пен оның отбасына жәрдемдесу, қарттарымызға құрмет пен қолдау, көп балалы отбасыларды, зейнеткерлерді, мүгедектерді басты назарға алу.

**КАНДИДАТ В АКИМЫ БОЛЬШЕЧУРАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ОКРУГА
АЛТЫНСАРИНСКОГО РАЙОНА КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ**



**ЖАРСБАЕВ
ҚАЙРАТ
ҚАИРЖАНОВИЧ**

РОДИЛСЯ 04 МАЯ 1991 ГОДА
СЕЛО ПЕРВОМАЙСКИЙ АЛТЫНСАРИНСКОГО РАЙОНА
КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ.

ГРАЖДАНИН РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН.
ОБРАЗОВАНИЕ ВЫСШЕЕ.

ВЫДВИНУТ ПУТЕМ САМОВЫДВИЖЕНИЯ.

В своей предвыборной программе я отметил решение одних из самых необходимых задач на селе - продолжить работу по освещению улиц, ремонт внутрипоселковых дорог, активно заниматься проблемами благоустройства, санитарной очистки и озеленения улиц.

Главным в моей программе есть и будет забота о человеке и его семье, уважение и поддержка старшему поколению, внимание к многодетным семьям, пенсионерам,

**АЛТЫНСАРИН АУДАНЫДЫҚ САЙЛАУ КОМИССИЯСЫНЫҢ
ХАБАРЛАМАСЫ**

«Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Қазақстан Республикасының Конституциялық Заңының 113-5 бабы 9 тармағына сәйкес, Алтынсарин аудандық сайлау комиссиясы 2022 жылғы 4 қыркүйегіне белгіленген Қостанай облысы Алтынсарин ауданы Большая Чураковка селолық округі әкіміне үміткерлердің тізімін тіркеді:

1. Бирмагамбетов Нурлыбек Нагашыбаевич, 1990 жылы туған, «Алтынсарин ауданы әкімдігінің ішкі саясат, мәдениет және тілдерді дамыту бөлімі» ММ бас маманы, Алтынсарин ауданы Обаған ауылында тұрады, өзін-өзі ұсыну бойынша.

2. Ғалым Берік Мерекеұлы, 1995 жылы туған, «Алтынсарин ауданы Обаған ауылдық округі

әкімінің аппараты» ММ сектор менгерушісі, Алтынсарин ауданы Осиповка ауылында тұрады, өзін-өзі ұсыну бойынша.

3. Жарсбаев Қайрат Қайранович, 1991 жылы туған, «Алтынсарин ауданы М.Хакімжанова атындағы ауылдық округі әкімінің аппараты» ММ бас маманы, Алтынсарин ауданы Щербаково ауылында тұрады, өзін-өзі

**СООБЩЕНИЕ АЛТЫНСАРИНСКОЙ РАЙОННОЙ
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ**

В соответствии с п.9, ст. 113-5 Конституционного Закона РК «О выборах в Республике Казахстан» Алтынсаринская районная избирательная комиссия сообщает о регистрации кандидатов в акимы Большечураковского сельского округа Алтынсаринского района Костанайской области, назначенного на 4 сентября 2022 года:

1. Бирмагамбетов Нурлыбек Нагашыбаевич, 1990 года рождения,

главный специалист ГУ «Отдел внутренней политики, культуры и развития языков акимата Алтынсаринского района», проживающий в селе Убаганское Алтынсаринского района, выдвинут путем самовыдвижения.

2. Ғалым Берік Мерекеұлы, 1995 года рождения, заведующий сектором ГУ «Аппарат акима Убаганского сельского округа Алтынсаринского района», проживающий в селе Осиповка Ал-

тынсаринского района, выдвинут путем самовыдвижения.

3. Жарсбаев Қайрат Қайранович, 1991 года рождения, главный специалист ГУ «Аппарат акима сельского округа им. М.Хакімжановой Алтынсаринского района», проживающий в селе Щербаково Алтынсаринского района, выдвинут путем самовыдвижения.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В Алтынсаринском районном филиале партии «Аманат» сдаётся в аренду кабинет. Контактные телефоны: 49-0-45, 8778165-40-57.

**СОБЛЮДЕНИЕ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Пожар – неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред жизни и здоровью граждан, интересам общества и государства.

Степные, полевые пожары возникают на открытой местности при наличии сухой травы или созревших хлебов. Они несут сезонный характер и чаще бывают летом по мере созревания хлебов, реже весной и практически отсутствуют зимой.

Наиболее пожароопасная обстановка складывается в конце весны и в начале лета, когда стоит сухая и жаркая погода. Скорость их распространения может достигать 20-30 км. в час.

Причинами пожаров могут быть грозы, аварии наземного и воздушного транспорта, аварии хлебоуборочной техники, террористические акты и небрежное обращение с открытым огнём.

**В ПОЖАРООПАСНЫЙ
СЕЗОН В СТЕПИ
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- бросать горящие спички, окурки и вытряхивать из курительных трубок горячую золу, употреблять при охоте пыжи из легковоспламеняющихся или тлеющих материалов; заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправляемых топливом; выжигать траву, а также стерню на полях; разводить костры.

Действия населения при возникновении степного пожара

При видимости в зоне задымления меньше 10 м. вход в неё за-

прещён, так как это представляет опасность. Запрещается устраивать ночлег в зоне действующего пожара.

Места ночлега и отдыха должны располагаться не ближе 400 метров от локализованной части пожара и ограждаться минерализованными полосами шириной не менее 2 м. При угрозе приближения фронта пожара к населённому пункту или отдельным домам необходимо осуществлять меры по предупреждению возгорания строений.

Для этого увеличиваются противопожарные разрывы между лесом и границами застройки за счёт вырубki деревьев и кустарника, устраиваются широкие минерализованные полосы вокруг посёлков и отдельных строений, создаются запасы воды и песка.

**ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В
ОЧАГЕ ПОЖАРА**

- необходимо очистить вокруг себя возможно большую площадь от листвы, травы и веток; уходить от пожара необходимо в наветренную сторону (то есть идти на ветер), в направлении, перпендикулярном распространению огня, стараясь обойти очаг пожара сбоку, с тем чтобы выйти ему в тыл; избавиться от горячего и легковоспламеняющегося снаряжения, если есть возможность, то периодически смачивайте высохшие участки материала на одежде; прикройте мокрой ватно-марлевой повязкой или полотенцем, снимая всю плавающую одежду.

ОЧС

Алтынсаринского района

ХАБАРЛАНДЫРУ

Алтынсарин ауданының әкімдігі «Қостанай облысы, Алтынсарин ауданы, Красный Кордон ауылының шекарасындағы жер учаскесін орман қоры жерлері санатынан елді мекендер жерлері санатына ауыстыру» жобасы бойынша жария талқылау нысанында қоғамдық тыңдаулар

өткізілетіні туралы хабарлайды. Жоба бірыңғай экологиялық порталда қолжетімді болады: <https://ekportal.kz> "жарияланған жария талқылаулар" бөлімінде осы хабарландыру жарияланған күннен бастап бес жұмыс күні ішінде ескертулер мен ұсыныстар беру үшін 20 жұмыс күні ішінде.

СООБЩЕНИЕ

Акима Алтынсаринского района уведомляет о проведении общественных слушаний в форме публичных обсуждений по проекту «Перевод земельного участка из категории земель лесного фонда в категорию земель населенных пунктов в границах села Красный Кордон, Алтынсаринского района, Костанайской области».

Проект будет доступен на Едином экологическом портале: <https://ekportal.kz>, в разделе «Опубликованные публичные обсуждения» по истечению пяти рабочих дней со дня опубликования данного объявления для предоставления замечаний и предложений в течение 20 рабочих дней.